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Единый государственный экзамен 
по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам 

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 
ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 
примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. 

Допускается использование гелевой или капиллярной  ручки. 
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных 
материалов не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 
количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание в 
бланках ответов №1 и №2 записан под правильным номером. 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
 
 

 
 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Сначала запишите ответ 
к заданию в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 
БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 
Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке 
в соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы 
измерений писать не нужно. 

 
Найдите значение выражения 
7,3 − 2,5

1,2
. 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите значение выражения 

26 ∙
2−2

22 . 
 
Ответ: ___________________________. 

 
На пост председателя школьного совета претендовали два кандидата. В 
голосовании приняли участие 72 человека. Голоса между кандидатами 
распределились в отношении 4:5. Сколько голосов получил победитель? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Радиус окружности, описанной около треугольника, можно вычислить по 
формуле 𝑅𝑅 = 𝑎𝑎

2 sin 𝛼𝛼
, где 𝑎𝑎 − сторона, а 𝛼𝛼 − противолежащий ей угол 

треугольника. Пользуясь этой формулой, найдите 𝑅𝑅, если 𝑎𝑎 = 10 и  
sin𝛼𝛼 = 1

3
. 

 
Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 
32 log 3 7. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Теплоход рассчитан на 750 пассажиров и 25 членов команды. Каждая 
спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число 
шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них 
можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите корень уравнения 

�
1
3
�
𝑥𝑥−9

=
1
9

. 
 
Ответ: ___________________________. 
 

Пожарную лестницу длиной 10 м приставили к окну дома. Нижний конец 
лестницы отстоит от стены на 6 м. На какой высоте расположено окно? 
Ответ дайте в метрах. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными 
значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 
соответствующий элемент из второго столбца. 
 
ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 
А) площадь монитора компьютера 1) 75 500 кв. км 
Б) площадь города Санкт-Петербурга 2) 1439 кв. км 
В) площадь ногтя на пальце взрослого человека 3) 100 кв. мм 
Г) площадь Краснодарского края 4) 960 кв. см 
 
В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 
её возможного значения. 
 
Ответ:  

 

 
На птицеферме есть только куры и гуси, причём кур в 19 раз больше, чем 
гусей. Найдите вероятность того, что случайно выбранная на этой ферме 
птица окажется гусем. 
 
Ответ: ___________________________. 
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На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА «Новости» в 
течение каждого часа 8 декабря 2009 года. По горизонтали указывается час, 
по вертикали – количество посетителей сайта на протяжении этого часа. 
Определите по диаграмме, в течение какого часа на сайте РИА «Новости» 
побывало минимальное количество посетителей. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Строительный подрядчик планирует купить 20 тонн облицовочного 
кирпича у одного из трёх поставщиков. Один кирпич весит 5 кг. Цена 
кирпича и условия доставки всей покупки приведены в таблице. 
 

 
 
Во сколько рублей обойдётся наиболее дешёвый вариант покупки с 
доставкой? 
 
Ответ: ___________________________. 

Пирамида Хеопса имеет форму правильной четырёхугольной пирамиды, 
сторона основания которой равна 230 м, а высота – 147 м. Сторона 
основания точной музейной копии этой пирамиды равна 23 см. Найдите 
высоту музейной копии. Ответ дайте в сантиметрах. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
В таблице указаны доходы и расходы фирмы за 5 месяцев. 

 
Пользуясь таблицей, поставьте в соответствие каждому из указанных 
периодов времени характеристику доходов и расходов. 
 
ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
А) август 1) расход в этом месяце больше, чем расход 

в предыдущем  
Б) сентябрь 2) доход в этом месяце меньше, чем доход 

в предыдущем  
В) октябрь 3) наибольший доход в период с августа по 

ноябрь 
Г) ноябрь 4) наибольшая разница между доходом и 

расходом 
 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 
 
Ответ:  
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Сумма двух углов ромба равна 240°, а его периметр равен 24. Найдите 
меньшую диагональ ромба. 
 
Ответ: ___________________________. 

 
Стороны основания правильной шестиугольной пирамиды равны 24, 
боковые рёбра равны 20. Найдите площадь боковой поверхности этой 
пирамиды. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 
и их решениями. 
 
НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) 
(𝑥𝑥 − 3)2

𝑥𝑥 − 2
> 0 

1)  

Б) (𝑥𝑥 − 2)(𝑥𝑥 − 3) < 0 
2)  

В) 
𝑥𝑥 − 2
𝑥𝑥 − 3

> 0 
3)  

Г) (𝑥𝑥 − 2)2(𝑥𝑥 − 3)
< 0 4)  

 
Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 
 
Ответ:  
 
 
 
Двадцать выпускников одного из одиннадцатых классов сдавали ЕГЭ по 
русскому языку. Самый низкий балл, полученный в этом классе, был равен 
28, а самый высокий – 83. Выберите утверждения, которые верны при 
указанных условиях. 
 
1) Среди этих выпускников есть человек, который получил 83 балла за ЕГЭ 
по русскому языку. 
2) Среди этих выпускников есть двадцать человек с равными баллами за 
ЕГЭ по русскому языку. 
3) Среди этих выпускников есть человек, получивший 100 баллов за ЕГЭ 
по русскому языку. 
4) Баллы за ЕГЭ по русскому языку любого из этих двадцати человек не 
ниже 27. 
 
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
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Найдите четырёхзначное число, кратное 44, любые две соседние цифры 
которого отличаются на 1. В ответе укажите какое-нибудь одно такое 
число. 
 
Ответ: ___________________________. 

 
 

В обменном пункте можно совершить одну из двух операций: 
• за 4 золотых монеты получить 5 серебряных и одну медную; 
• за 8 серебряных монет получить 5 золотых и одну медную. 

У Николая были только серебряные монеты. После нескольких посещений 
обменного пункта серебряных монет у него стало меньше, золотых не 
появилось, зато появилось 45 медных. На сколько уменьшилось количество 
серебряных монет у Николая? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СОСТАВИТЕЛЬ ВАРИАНТА: 

ФИО:  Евгений Пифагор 

Предмет:  Математика 

Стаж:  7 лет репетиторской деятельности 

Регалии:  Основатель проекта Школа Пифагора  

Аккаунт ВК:  https://vk.com/eugene10 
Сайт и доп. 

информация:  
https://vk.com/shkolapifagora 
https://youtube.com/ШколаПифагора 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

О проекте «Пробный ЕГЭ каждую неделю» 
Данный ким составлен командой всероссийского волонтёрского проекта 
«ЕГЭ 100 баллов» https://vk.com/ege100ballov и безвозмездно 
распространяется для любых некоммерческих образовательных целей. 

 
Нашли ошибку в варианте? 

Напишите нам, пожалуйста, и мы обязательно её исправим! 
Для замечаний и пожеланий: https://vk.com/topic-10175642_39008096 

(также доступны другие варианты для скачивания) 
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